

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ директора департаменту
соціального захисту населення
Кіровоградської обласної державної
адміністрації
13 травня 2021 року № 62-од

УМОВИ

проведення конкурсу

**на зайняття посади державної служби категорії «В» - спеціаліста відділу
соціального захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи**

Загальні умови	
Посадові обов'язки	<p>Організація, координація та контроль за нарахуванням, цільовим та своєчасним використанням коштів Програми 25012000 підпорядкованими органами соціального захисту населення, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none">- надання додаткової відпустки та доплати за роботу в зоні відчуження постраждалим громадянам;- компенсацій дітям з інвалідністю, які потерпіли внаслідок Чорнобильської катастрофи;- компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування;- компенсації за шкоду заподіяну здоров'ю, допомоги на оздоровлення, втрати годувальника та у разі звільнення з роботи;- обслуговування банківських позик, наданих на пільгових умовах до 1999 року;- оплати санаторно-курортних путівок на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи або компенсації замість санаторно-курортної путівки. <p>Здійснення ефективного планування та розподіл бюджетних коштів між районними і міськими управліннями соціального захисту населення (спрямованих на виконання Програми 2501200).</p> <p>Внесення пропозицій щодо змін до кошторисів, планів асигнувань загального фонду державного бюджету з метою своєчасного та ефективного виконання Програми 2501200. Не допущення виникнення залишків або заборгованості коштів шляхом вчасного перерозподілу коштів між управліннями.</p> <p>Здійснення перевірок використання управліннями коштів для забезпечення санаторно-курортними путівками, шляхом звірки списків постраждалих громадян, та перевірки зворотних талонів (прізвище, кількість днів перебування, сума). Контроль ціни, за якими управління проводить оплату санаторно-курортних путівок.</p> <p>Здійснення особистого прийому громадян. Своєчасний розгляд звернень, заяв і скарг громадян, депутатів,</p>

	<p>громадських об'єднань, підприємств, установ, організацій в установлені законодавством строки та готує проекти відповідей.</p> <p>Підготовка та надання звітності, довідкового та аналітичного матеріалу з питань соціального захисту постраждалого населення в області, що належить до компетенції.</p> <p>Здійснення перевірок правильності нарахування компенсацій та допомог, цільового та своєчасного використання коштів в підпорядкованих органах соціального захисту населення</p>
Умови оплати праці	<p>Посадовий оклад Посадовий оклад 4670 грн.;</p> <p>Надбавки, доплати, премії та компенсації відповідно до статті 52 Закону України «Про державну службу»;</p> <p>надбавка до посадового окладу за ранг державного службовця відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 року № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів» (зі змінами)</p>
Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду	<p>безстроково</p> <p>строк призначення особи, яка досягла 65-річного віку, становить один рік з правом повторного призначення без обов'язкового проведення конкурсу щороку</p>
Перелік інформації, необхідної для участі в конкурсі, та строк її подання	<p>1) Заява про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів щодо зайняття посади за формою згідно з додатком 2 Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою КМУ від 25 березня 2016 року №246 (із змінами);</p> <p>2) резюме за формою згідно з додатком 2¹, в якому обов'язково зазначається така інформація: прізвище, ім'я, по батькові кандидата; реквізити документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України; підтвердження наявності відповідного ступеня вищої освіти; підтвердження рівня вільного володіння державною мовою; відомості про стаж роботи, стаж державної служби (за наявності), досвід роботи на відповідних посадах у відповідній сфері, визначеній в умовах конкурсу, та на керівних посадах (за наявності відповідних вимог);</p> <p>3) заяву, в якій повідомляє, що до неї не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», та надає згоду на проходження перевірки та на оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до зазначеного Закону.</p> <p>Подача додатків до заяви не є обов'язковою.</p> <p>Інформація приймається до 16 год.00 хв. 21 травня 2021 року</p>
Додаткові необов'язкові документи	<p>Заява щодо забезпечення розумним пристосуванням за формою згідно з додатком 3 до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби</p>

Дата і час початку проведення тестування кандидатів.	27 травня 2021 року 10 год. 00 хв.	
Місце або спосіб проведення тестування.	м. Кропивницький, вул. В.Чорновола, 38, другий поверх, каб. № 25 (проведення тестування за фізичної присутності кандидатів)	
Місце або спосіб проведення співбесіди (із зазначенням електронної платформи для комунікації дистанційно)	м. Кропивницький, вул. В.Чорновола, 38, другий поверх, каб. № 25 (проведення співбесіди за фізичної присутності кандидатів)	
Місце або спосіб проведення співбесіди з метою визначення суб'єктом призначення або керівником державної служби переможця (переможців) конкурсу (із зазначенням електронної платформи для комунікації дистанційно)	м. Кропивницький, вул. В.Чорновола, 38, перший поверх, каб. № 2 (проведення співбесіди за фізичної присутності кандидатів)	
Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення конкурсу	Стоян Тетяна Василівна, тел. 0522 24 05 45 inbox2@gutszn.kr-admin.gov.ua	
Кваліфікаційні вимоги		
1.	Освіта	вища освіта за освітнім ступенем не нижче бакалавра, молодшого бакалавра
2.	Досвід роботи	Не потребує
3.	Володіння державною мовою	вільне володіння державною мовою
Вимоги до компетентності		
Вимога		Компоненти вимоги
1.	Ефективність координації з іншими	<ul style="list-style-type: none"> - здатність налагоджувати зв'язки з іншими структурними підрозділами державного органу, представниками інших державних органів, в тому числі з використанням цифрових технологій; - уміння конструктивного обміну інформацією, узгодження та упорядкування дій; - здатність до об'єднання та систематизації спільних зусиль;
2.	Аналітичні здібності	<ul style="list-style-type: none"> - здатність до логічного мислення, узагальнення, конкретизації, розкладання складних питань на складові, виділяти головне від другорядного, виявляти закономірності; - вміння аналізувати інформацію та робити висновки
3.	Відповідальність	<ul style="list-style-type: none"> - усвідомлення важливості якісного виконання своїх посадових обов'язків з дотриманням строків та встановлених процедур;

		<ul style="list-style-type: none"> - усвідомлення рівня відповідальності під час підготовки і прийняття рішень, готовність нести відповідальність за можливі наслідки реалізації таких рішень; - здатність здійснювати супровід, моніторинг та контроль делегованих завдань, оцінювати ефективність їх виконання
Професійні знання		
	Вимога	Компоненти вимоги
1.	Знання законодавства	<p>Знання:</p> <p>Конституції України;</p> <p>Закону України «Про державну службу»;</p> <p>Закону України «Про запобігання корупції»</p> <p>та іншого законодавства</p>
2.	Знання законодавства у сфері	<p>Знання:</p> <p>Закону України «Про звернення громадян»;</p> <p>Закону України «Про доступ до публічної інформації»;</p> <p>Закону України «Про інформацію»;</p> <p>Інструкція з діловодства.</p>
3	Знання, що регламентують соціальний захист осіб, постраждалих від наслідків Чорнобильської катастрофи	<p>Закон України «Про статус та соціальний захист громадян які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи».</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 20 вересня 2005 року № 936 „Про затвердження Порядку використання коштів державного бюджету для виконання програм, пов’язаних із соціальним захистом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”.</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2016 року № 760 “Про затвердження Порядку виплати одноразової компенсації за шкоду, заподіяну внаслідок Чорнобильської катастрофи, інших ядерних аварій, ядерних випробувань, військових навчань із застосуванням ядерної зброї, та щорічної допомоги на оздоровлення деяким категоріям громадян”.</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2016 року № 854 «Деякі питання санаторно-курортного лікування та відпочинку громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи »</p>